

「屋邨小說」短片系列

逾 200 萬居住在公共屋邨的居民，一人有一個故事。房屋委員會推出「屋邨小說」短片系列，由多名居民親自述說自己的故事，展現他們對屋邨及社區的感情和印象。

播放日期	短片名稱	故事大綱
2012 年 7 月 16 日起	華富拾趣	童年往事最叫人緬懷。在華富邨成長的 Koney，帶你回到過去，撿拾她美好的兒時回憶，以及數之不盡的屋邨軼聞趣事。
2012 年 8 月 16 日起	情繫福來	秀琼婆婆和孟義婆婆相遇相知 50 載，由工友成為好姐妹，情誼深厚。二人居於福來邨幾近半世紀，細味生活點滴，發現幸福原來就在身邊。
2012 年 9 月 16 日起	天悅人和	這是一個尋找自信的故事。新移民子光來港後居於天水圍天悅邨，自卑的他藉著跑步，跑出自信。景從心生，只要心境健康，新市鎮到處都是明媚風光。
2012 年 10 月 16 日起	雅寧閒居	在長洲漁民家庭長大的布先生和布太太熱愛大海，一家四口享受島上的悠閒寧靜，樂居於雅寧苑，追求的，就是簡簡單單的生活。
2012 年 11 月 16 日起	廣福傳情	居於廣福邨的李姑娘，多年來積極參與邨內義工活動；兒子 Andy 自幼學習欖球，深受母親薰陶，長大後擔當欖球隊義務教練，回饋社區。樂善好施，兩代傳承。
2012 年 12 月 16 日起	回歸翠屏	Miggy 在翠屏邨出生和度過童年，成長階段漸覺空間局促，亟欲遷出，探索大世界。經歷數番轉折，她最終回到原點；無論個人與環境怎麼變，只要家仍在，一切依舊安好。

播放日期	短片名稱	故事大綱
2013 年 1 月 16 日起	彩虹光影	從事廣告創作的 Diane 過著沒日沒夜的生活。下班回到在彩虹邨的家，「慢條斯理」的氛圍讓他找到喘息的空間，讓他從晝夜、快慢、噪靜的節奏中找到平衡點。
2013 年 2 月 16 日起	石硤美事	老街坊霞姐，當年經歷寮屋大火，獲安置入住香港首個公共屋邨 — 石硤尾邨，點點滴滴至今記憶猶新；近期積極參與話劇演出，演活當年情懷。她覺得人生如戲，只要樂觀面對，好戲還在後頭。